
Frage 1 - Bitte tragen Sie hier ihr kurzes Feedback ein!
Stand: 29. Okt. 2022, 00:07 Uhr, Umfrage "Evaluation-Bildungswege---Integrationsprozesse-durch-
Bildung-"
Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 16 (alle Teilnehmer)
Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de
Statusdaten
von 16 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 16 100%
Frage beantwortet 16 100%
Frage nicht beantwortet 0 0%
Ergebnis-Details für Bitte tragen Sie hier ihr kurzes Feedback ein!
Anzahl Antworten 16 Anzahl eindeutige 16
Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
Alles 1 6.25%
Austausch, vernetzung, andere perspektiven 1 6.25%
Das interessierte publikum, die mischung an akteuren, formaten und themen an einem tag, der
austausch, v.a. mit den sus 1 6.25%

Dass unterschiedliche disziplinen aufeinandertreffen und sich austauschen. 1 6.25%
Der austausch mit personen aus anderen fachbereichen 1 6.25%
Der austausch: universität trifft akteure der vielfalt - theorie trifft praxis 1 6.25%
Die diskussion über schulpolitik mit praktikerinnen und praktikern. 1 6.25%
Die möglichkeit zum offenen austausch 1 6.25%
Die teilnahme unmittelbar betroffener (altenpflegeklasse) 1 6.25%
Die teilnehmer*innen: aufmerksam, engagiert, wohlwollend! die referent*innen: konkret, kritisch,
ermutigend 1 6.25%

Format, abwechslung im programm war gut ( vortrag, interview, podiumsdiskussion), vielfältige
experten und projekte, ungezwungene moderation und gelungene orga 1 6.25%

Verschiedene einsichten und gespräche, abwechslungsreiche formate, möglichkeit in diskussion zu
gehen, interessante projekte aus dem akademischen bereich 1 6.25%

Verschiedenen gesichtspunkte aus forschung-lehre-praxis 1 6.25%
Workshops bieten möglichkeit zur vertieften diskussion 1 6.25%
Zusammenbringen von akteur*innen aus ganz verschiedenen bereichen 1 6.25%
überschauhbare teilnehmerzahl, angenehme rahmenbedingungen, guze moderation 1 6.25%
Gesamt 16 100%


